

VOORBEELDBRIEF EENZIJDIG OPZEGGEN ARBEIDSOVEREENKOMST WEGENS VRIJWILLIG VERVROEGDE UITTREDING BEROEPSGOEDERENVERVOER OVER DE WEG EN DE VERHUUR VAN MOBIELE KRANEN 

Hieronder vindt je een voorbeeldbrief waarmee je je dienstverband kunt opzeggen als je gaat deelnemen aan de zwaarwerkregeling. 
Naast je naam en adres gegevens en je handtekening moet je een tweetal datums invullen. Hieronder aan de hand van een voorbeeld welke datum je waar moet invullen:
1. Je wil per 1 april 2022 deelnemen aan de RVU regeling. 
2. Rekening houdend met een opzegtermijn van één maand, zeg je dan per 28 februari 2022 je dienstbetrekking op. 
3. De arbeidsovereenkomst eindigt per 31 maart 2022. (vul 31 maart 2022 bij a. in de brief) 
4. [bookmark: _GoBack]Per 1 april neem je deel aan de regeling, mits aan alle voorwaarden voldaan. (vul 1 april 2022 in bij b. in de brief) 


Naam werkgever> 
T.a.v. <afdeling/naam>
<Adres >
<Postcode en plaats> 


<Plaats en datum>


Onderwerp: Opzegging arbeidsovereenkomst 

Geachte heer, mevrouw <Naam>,
Door middel van deze brief wil ik u mededelen dat ik mijn arbeidsovereenkomst opzeg met inachtneming van de voor mij geldende opzegtermijn per <a. vul hier de laatste dag van de maand in waarin je arbeidsovereenkomst eindigt>. 
De reden voor de opzegging van de arbeidsovereenkomst is dat ik per <b. vul hier de eerste dag van de maand in waarin je gaat deelnemen aan de regeling> gebruik ga maken van de regeling, zoals opgenomen in het reglement ‘Vrijwillig Vervroegde Uittreding Beroepsgoederenvervoer over de weg en de verhuur van mobiele kranen’. Ik verzoek u mij de ontvangst van deze brief schriftelijk te bevestigen en zorg te dragen voor een correcte afwikkeling van mijn arbeidsovereenkomst. 

Met vriendelijke groet,

<Handtekening werknemer> 
<Naam werknemer> 

